

Административный надзор

В ходе первого этапа оперативно-профилактического мероприятия «Надзор», который прошел с 8 по 14 апреля 2019 года на территории, обслуживаемой МО МВД России «Хоринский», выявлено 11 нарушений административных ограничений и обязанностей поднадзорными лицами.

В отношении нарушителей составлены административные протоколы по ст. 19.24 КРФобАП. В районный суд направлено два административных исковых заявления на установление административного надзора в отношении лиц, освободившихся из мест лишения свободы и имеющих непогашенную и неснятую судимость за совершение тяжкого и особо тяжкого преступлений. Установлено местонахождение поднадзорного лица, уклоняющегося от административного надзора.

Административный надзор - установленная законодательством система мер наблюде-

ния за некоторыми категориями граждан, отбывших наказание за тяжкие и особо тяжкие преступления. Цель административного надзора - предупредить совершение ими новых преступлений и правонарушений. К лицам, в отношении которых устанавливается административный надзор, применяются административные ограничения и обязанности. Нарушение ограничений влечет административную и уголовную ответственность. Осуществляется административный надзор органом внутренних дел по месту жительства поднадзорного и регламентируется Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы».

Е.И.Базарова, старший инспектор группы по осуществлению административного надзора ОУУП и ПДН МО МВД России «Хоринский», капитан полиции.